

体验绿色木质生活 做好环保小使者

上周,郑州晚报小记者走进郑州玉林木业公司收获颇丰

回归生活本源 体验木质生活

7月6日上午9点,阳光明媚,我和小伙伴又约在了一起。今天,我们将在玉林之源进行工厂一日游,了解木地板的制作过程,认识不同的木料。

我们急切的心情,像夏日火辣辣的太阳一样热。车刚停稳,我们就快步下车冲进了工厂。一个帅气的大哥哥让我们排好队开始参观。大哥哥细心地给我们讲解好多奇形怪状机器的用途。

走出车间,我们在大哥哥的带领下来到了“玉林之源”展厅。太漂亮了!这个展厅里所有的东西都是用木头做的,结实的木地板、带有漂亮花纹的桌椅……一切都是那么的优雅、高贵。大哥哥还告诉我们,木质家具是可降解原材料,可自动调节温度,吸收噪音等,玉林之源木地板更可有效避免甲醛对人体的伤害,是家具中的上上之选。

参观过展厅,我们又来到了玉林之源的生态廊道,一棵棵小树伫立在骄阳下,相信在不久的将来,它们会长成栋梁之才,为我们造福。

荥阳三中七(4)班 张博

玉林公司参观记

7月6日上午,我作为郑州晚报的小记者,走进郑州玉林木业公司参观体验。

在工人叔叔的带领下,我们先来到了生产车间。在这里,一棵棵粗壮的大树,经过一道道工序,最后变成了光滑平整、颜色亮丽的木地板、漂亮的木门、实用的橱柜、菜板,还有好玩的玩具,真是太棒了!

参观完生产车间,我们来到日式家具体验馆,看到了全实木装修的房子,没有刺鼻油漆胶水味,只有淡淡的木香味,让人感觉既质朴又舒适。

随后,我们又坐车来到玉林公司的万亩生态林参观。这里种满了一棵棵小树苗,相信在不久的将来,这些小树苗在工人师傅们的精心培育下,一定会长成参天大树,成为有用之材。

上街区小记者 张智钦

生活的喧嚣,加之钢筋水泥的灰色笼罩,不经意间总会给人带来丝丝的隔离感,让人时不时会想念那葱葱绿意的清新及木质家具的亲昵。为了宣传环保理念,提倡绿色低碳生活,上周,郑州晚报组织荥阳市和上街区的小记者参与“郑西环保小使者”活动,参观生态廊道建设,体验绿色木质家居生活。

7月6日上午9时,来自荥阳、上街的23名小记者从荥阳植物园出发,赶往位于荥阳市三公路北段的郑州玉林木业公司。到达目的地后,在专业解说人员的陪同下,小记者们争先恐后到展厅参观,不停地询问每个产品的名字及生产流程。在展厅,清新淡雅的日本和室、琳琅满目的实木玩具、各种新奇造型的木建筑造型,让小记者们看得眼花缭乱。

最后,小记者还到广武镇参观了生态廊道建设。看着公路两旁的一棵棵树木,想到以后会成为一片绿森林,小记者们忍不住又兴奋起来。

“这次活动让我了解了绿色、环保知识,以后会多讲给身边人听,当好‘环保小使者’。”活动临近结束,小记者张博兴奋地说。其他小记者又是怎么想的呢?读了孩子们的文章就知道了。

荥阳播报 王世端 张浩芳 文/图



小记者认真听取木质工具的用法



小记者详细了解木质家居

玉林之源 让我们的生活更精彩

上周,我们郑州晚报小记者团的成员们来到了玉林木业有限公司进行了一次走访。

跟随着工作人员,我们首先进入了木地板自动化生产车间。听着工作人员的讲解我才知道,一块木板原料要想制作成一块表面光滑平整的木地板,需要经过带锯分割、自然干燥、四面刨光等17道工序,真可谓是来之不易。在参观的过程中,我们还了解到现在使用非常广泛的复合木地板,克服了原木地板表面有虫眼、有色差、稳定性差的弱点。玉林之源的每一块地板都采用原生态实木精制而成,环保健康,可以说是绿色家居的必备品。

我们还参观了一些木制成品和半成品。给我印象最深的便是那个木质的漂亮橱柜了,米黄的颜色、木纹条理清晰,仿佛带着大树古朴的年轮。打开实木柜门,

只觉得一股大自然的清香气息扑面而来,给人自然清新的感觉。

来到木制品生活体验馆,一切仿佛回到了大自然,什么都是木制的:墙壁、屋顶、桌子、椅子、床,就连碗和勺子也都是木制的。我们仿佛到了大森林里,享受着大自然的恩赐,一切是那么的古朴、那么的原生态。小心翼翼地抚摸着墙壁上的木纹,凝望着它古朴的颜色,我仿佛伫立于一片会呼吸的森林中,迫不及待地享受着大自然的气息。

据工作人员介绍,这些木制品的原材料均为天然木料,经工作人员手工制作而成。工作人员甚至明确地告诉我们,玉林之源的木地板是真正的原生态,健康品。

参观完所有的展区,即将返程,我不禁有些依依不舍,这木的世界是多么美好而又自然啊!

荥阳三中七(14)班 方思媛

“玉林之旅”有感

7月6日上午,我们郑州晚报小记者采访团来到了郑州玉林木业有限公司参观。

首先,我们步入整体家居体验馆,映入眼帘的是琳琅满目的成形木板,这些都是上好的原木浆,可以经受地面温度的变化,木材不易变形,不需要打石蜡,也无挥发性物质,耐污染,并且防水,抗划伤。

接着我们来到了和室文化馆,和室也就是日本人的住所。由于日本位于太平洋板块与亚欧板块交界处,多震多灾,其屋质材都是以木头为主。虽说是木头,但也十分养眼,看上去呈深深浅

浅的黄色调,突出了和谐优雅的氛围。

最后,我们走入生态廊道,与大自然亲密接触。不知不觉廊道已到了头,推门而入,还有一个木地板体验馆,大大小小如星辰般让我目不暇接。这里的木地板不论样式、纹路、板型,都别具一格,可谓极品。不同的树归聚在一起,发出淡淡幽香,一股返璞归真的感觉油然而生。

最后,我们进行了给力的积木游戏。时间飞逝,这是一个美好的晌午。

荥阳三中八(11)班 陈雨茜

生态环保的“木业”

7月6日上午,我们20多名郑州晚报小记者怀着好奇的心情,参观了玉林木业公司。

刚走进工厂,一位满脸微笑的程厂长就热情地向我们迎来,在他的带领下,我们先来到了生产车间。一位负责的大哥哥按照流程向我们介绍了木地板制作的十几道程序,程厂长还拿出来了几件特别小巧的木制家具,让我们猜它的用途,我们都很踊跃,最后还是两个姐姐猜出来了。

10点多,我们又参观了“和室

文化馆”产品展厅,墙壁上有一副大字“同心协力、玉树成林”,我想这应该就是玉林的寓意吧。最后我们经过20多分钟的行程,来到了一片原始生态林,原来玉林不仅仅为人们制作环保的木地板、木制家具,也在植树造林,保护我们的环境呀。

这次采访让我学到了许多知识,真希望以后还能参加这样的活动。

上街区中心小学
一(4)班 安煜菲